
Zápisnica 

z Verejnej schôdze občanov konanej dňa 23.01.2012 o 17.00 hod. 
v sále Obecného úradu

Na úvod privítal pán starosta Ing. Peter Hritz všetkých zúčastnených. 
Oboznámil prítomných s programom verejnej schôdze.
Ako prvé ich oboznámil so správou o rozpracovanosti územného plánu. Územný plán je na 90 % v 
poriadku, 20.2.2012 vyjde v elektronickej podobe, 22.2.2012 sa bude územný plán schvaľovať na 
obecnom zastupiteľstve.
Jednou z vecí, ktorú nám neschválili bol zberný dvor, nakoľko sme nemali pozemok.

Poďakoval sa bývalému starostovi pánovi Štefanovi Bakovi za jeho ústretovosť pri odovzdávaní 
agendy.

Predniesol sumarizáciu úloh starostu obce za predchádzajúce obdobie:

Oboznámil ich s informáciou o novom kamerovom systéme v obci, o protipovodňovom pláne v 
spolupráci s mestom Vysoké Tatry, o uverejňovaní zmlúv a faktúr na obecnom portáli, o vynovení 
obecnej internetovej stránky, o vynovení vývesných tabúľ v obci.

Pochválil spoluprácu s cirkvami a organizáciami v obci.

Oboznámil občanov o získaní dotácie z Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja, z 
ktorej financie budú použité na výstavbu detského ihriska.

Poďakoval uchádzačom o zamestnanie, ktorí pracujú pre obec formou malých obecných služieb za 
ich prínos pre obec a zároveň vysvetlil občanom  ich pracovnú náplň.

Firme Partner, s.r.o. schválilo obecné zastupiteľstvo  prenájom obecných priestorov, v ktorých bude 
informačná kancelária pre hostí aj domácich.

Oznámil občanom zmenu v dani za psa, v ktorej platia majitelia bytových psov od 1.1.2012 sumu 
15 € za jedného psa.

Spomenul rozpracovanú žiadosť na Enviromentálny fond ohľadom rozšírenia vodovodov a 
kanalizácií v obci.

Informoval občanov o tom, že dňa 18.2.2012 bude ochutnávka vín, ktorú organizujú bratia 
Knižkovci – MK Gastro Nová Lesná.

Pozval občanov na premietanie historických filmov, ktoré bude premietať Michal Kováčik.

Vysvetlil občanom vstup do organizácie  PRO TATRY a ich podmienky účasti.

Zároveň ich oboznámil s akciami, ktoré sa v priebehu roka 2011 udiali.



Odovzdal  slovo prítomným a požiadal ich o pripomienky, ktoré ich trápia.

Pán poslanec Vladimír Šifra chcel vedieť, či by nebolo lepšie čo sa týka  komunálneho odpadu 
prejsť na paušálnu formu platenia, nakoľko existujú občania, ktorí si vôbec nekupujú poukážky na 
odvoz odpadu a ostatní na nich dopáacajú.
Pani Ohrádková, zamestnankyňa obecného úradu oboznámila prítomných s nevýhodami paušálu, 
nakoľko bolo veľa neplatičov. Jednou z výhod poukážok na odvoz odpadu je separovanie. 
Správnym separovaním občania ušetria na odvoze odpadu.  
Ďalšou nevýhodou paušálu bolo, že rodina, ktorá mala do mesiaca dve kuka nádoby zaplatila to isté 
ako rodina, alebo podnikateľ ktorý poskytuje ubytovanie a mal v mesiaci aj šesť kuka nádob.
Pán poslanec Sergej Jeleňák navrhol, aby sa stanovila podmienky, že každá rodina si musí zakúpiť 
aspoň päť poukážok na odvoz odpadu v kalendárnom roku.

Pani Helena Štrbjanová informovala o tom, že niektorí občania vyvážajú odpad na obecný cintorín.

Pani Marta Knižková tiež spomenula, že sú občania, ktorí vyvážajú odpad ku električke.

Pán Alexander Prax sa opýtal na to, ako sa využívajú eurofondy,  prečo sa na obecných schôdzach 
nezúčastňujú obyvatelia IBV. Nová Lesná, prečo sa nezapájajú do diania v obci a len sa separujú od 
obce. Požiadal poslancov, aby oslovili občanov IBV: Nová Lesná k lepšej spolupráci.

Pán poslanec Ing. Ondrej Závacký informoval občanov o tom, že čakáme na výzvu z ministerstiev k 
realizácií rekonštrukcie obecného úradu a starej požiarnej zbrojnice.

Zástupca starostu pán Pavol Kozempel požiadal o opravu obecnej tržnice.

Pán Viliam Pitoňák sa opýtal na možnosť sánkovania a lyžovania na starom lyžiarskom svahu. Pán 
starosta ho oboznámil, že tieto pozemky vlastní súkromný majiteľ. Pani Martina Gadušová sa 
opýtala, prečo si tento súkromník nekosí svoje pozemky. Pán starosta odpovedal, že išlo o pozemky 
v extraviláne, keď dôjde k schváleniu územného plánu budú to pozemky v intraviláne, a vtedy mu 
môžeme dať výzvu na kosenie.

Pán Milan Klabník sa opýtal na nahromadenú hlinu na cintoríne, či sa to nemôže niekde vyviesť. 
Pani Jana Ohrádková informovala, že zo zákona o pohrebníctve ide o kontaminovanú hlinu, ktorá sa 
nesmie vyvážať.
Pán Klabník sa spýtal na kopu vencov na cintoríne. Pani Ohrádková informovala, že ide o vence, 
ktoré odfúkol vietor. Pracovníci malých obecných služieb ich dali na kopu, z ktorej si môžu 
majitelia hrobov zobrať svoje vence. Majitelia hrobov si nepriali, aby sa im niečo z hrobov 
vyhodzovali bez ich vedomia.
Pán Klabník požiadal o úpravu stromov pri kríži. Či by nebolo možné ich orezať.
Zároveň sa spýtal, či by nebolo možné niečo urobiť s prerážajúcou vodou na ulici Lúčnej.
Pán Kozempel informoval, že vodári to už riešili, a že sa jedná o spodnú vodu.
Pán Klabník sa spýtal na možnosť drenážovania.

Pán starosta ukončil verejnú schôdzu, poďakoval všetkým prítomným za účasť.

                                                                                                

Vypracovala: Šarišská Jaroslava                                                               Ing. Peter Hritz
V Novej Lesnej, dňa 24.1.2012                                                                 starosta obce


